
PAUTA DE SESSÃO LEGISLATIVA

Pauta da Sessão Ordinária, em conformidade ao que preceitua o Regimento Interno desta Casa e, 
como também, ao que preconiza as legislações Constitucionais.

O Presidente da Câmara Municipal de BAIÃO, no uso das atribuições concedidas pela Lei Orgânica 
Municipal e Regimento Interno da Casa, COMUNICA e TORNA PÚBLICO que os trabalhos 
legislativos provenientes da sessão ordinária objeto da identificação supramencionada, observar-se-á 
pela seguinte pauta:

1- Convocação e confirmação da chamada dos parlamentares;

2- Leitura da Ata da Sessão Anterior, com o objetivo de colocar em discussão e aprovação;

3- Leitura das Matérias;

4- Expediente:

Projeto de Lei nº 002/2021 do Vereador Rodrigo Ramos, que institui a exigência de ficha 
limpa para nomeação nos cargos comissionados existentes nos órgãos dos poderes Executivo 
e Legislativo Municipal, e dá outras providências.
Requerimento nº 009/2021 do Vereador Rodrigo Ramos, solicitando ao Prefeito Municipal, 
que seja encaminhado a esta Casa informações e comprovantes dos Recolhimentos das 
contribuições dos segurados e patronal referente a contribuição do IPMB e INSS sobre as 
remunerações de todos os servidores públicos, da prefeitura, Fundos Municipais e Autarquia, 
no período de Janeiro a Março de 2021.
Requerimento nº 002/2021 do Vereador Edivaldo Ramos, solicitando ao Prefeito Municipal, 
que seja oficiado ao Presidente do Banco do Estado do Pará, Sr. Braselino Assunção, que 
tomem as medidas cabíveis e necessárias para o bom funcionamento da Agência de Baião, que 
frequentemente fica sem sistema, impedindo o atendimento de seus clientes. Que seja dado 
conhecimento ao Prefeito Municipal de Baião desta proposição, uma vez que a Prefeitura 
Municipal é uma grande cliente do Banco, forme fileiras nesta lide e oficie ao banco no 
mesmo sentido.
Requerimento nº 002/2021 da Vereadora Marília Ramos, solicitando ao Prefeito Municipal, a 
recuperação da Ladeira do Engenho, que permite acesso às comunidades de Engenho e 
Marariá.
Requerimento nº 001/2021 da Vereadora Ecí Araújo e Nazareno Souza, solicitando ao 
Prefeito Municipal, Secretaria Municipal de Saúde, todas providências necessárias, para 
realizar em caráter de urgência, a inclusão dos Trabalhadores da Educação no calendário de 
prioridade da vacinação da covid-19 do município de Baião.
Requerimento nº 001/2021 do Vereador Elivaldo Braga, solicitando ao Prefeito Municipal, 
que viabilize em caráter de urgência a recuperação do ramal do porto da balsa localizado no 
Segundo Distrito deste município.
Requerimento nº 002/2021 do Vereador Elivaldo Braga, solicitando ao Prefeito Municipal, 
dez pontos de luminárias para a comunidade de Anilzinho e vinte relés extras para instalar o 
que já temos na comunidade.
Requerimento nº 003/2021 do Vereador Elivaldo Braga, solicitando ao Prefeito Municipal, 
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que perfure um poço no bairro Jerusalém/bela flor.
Requerimento nº 004/2021 do Vereador Elivaldo Braga, solicitando ao Prefeito Municipal, a 
ação tapa buracos no bairro São Francisco e reparos da iluminação pública.
Requerimento nº 005-2021 do Vereador Elivaldo Braga, solicitando ao Prefeito Municipal, a 
reforma e a instalação da UBS da comunidade de Anilzinho e Chico Mendes.
Requerimento nº 006/2021 do Vereador Elivaldo Braga, solicitando ao Prefeito Municipal, a 
migração do prédio da antiga escola de Anilzinho, transformou-a em Associação Quilombola 
e Centro Comunitário.
Requerimento Verbal nº 001/2021 do Vereador Humberto Vieira, solicitando ao Prefeito 
Municipal, a reforma da UBS do assentamento km 50.
Requerimento Verbal nº 002/2021 do Vereador Humberto Vieira, solicitando ao Prefeito 
Municipal, o aterramento do km 50.
Requerimento Verbal nº 003/2021 do Vereador Humberto Vieira, solicitando ao Prefeito 
Municipal, a iluminação pública do assentamento do km 50.
Requerimento Verbal do Vereador Humberto Vieira, solicitando ao Prefeito Municipal, a 
doação da Escola do Recreio para que seja transformada em espaço comunitário.
Requerimento Verbal do Vereador Humberto Vieira, solicitando ao Prefeito Municipal, a 
doação da Escola do Recreio para que seja transformada em espaço comunitário.

GRANDE EXPEDIENTE

5- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer sobre assuntos de qualquer natureza, desde que seja dado o devido respeito ao decoro 
parlamentar.

PEQUENO EXPEDIENTE

6- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer EXCLUSIVAMENTE sobre assuntos relacionados a matéria da ordem do dia, 
respeitando, em todo caso, ao decoro parlamentar.

ORDEM DO DIA

7- Leitura das matérias apresentadas, as quais serão submetidas as discussões e votação.

Secretaria da Câmara Municipal de BAIÃO, Sexta, 23 de abril de 2021.
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LUCIVALDO CRUZ ARAGAO

PRESIDENTE

A autenticidade desse documento pode ser verificada através do QRcode ao lado ou 
pelo endereço https://kitpublico.com.br/validar/documento/pauta1/8b8b6644-4e92-
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